

## Ответ Секретариата

### Пункт 3.3 Доклад Глобального почвенного партнерства (ГПП)

Мы благодарны за широкую поддержку Глобального почвенного партнерства (ГПП) и его деятельности. Секретариат предлагает всем членам и партнерам продолжать активно внедрять подходы, обеспечивающие устойчивое управление почвенными ресурсами.

Мы выражаем признательность Аргентине, Австралии, Российской Федерации, Швейцарии и Таиланду за проделанную ими работу в качестве председателей региональных почвенных партнерств соответствующих регионов.

Мы с признательностью отмечаем поддержку решения поручить Секретариату провести подробную оценку юридического и финансового положения ГПП, участия негосударственных субъектов, процесса принятия решений, а также роли региональных почвенных партнерств и координаторов в рамках возможной институционализации ГПП. Данное поручение будет подготовлено и представлено на утверждение 28-й сессии КСХ.

Мы выражаем признательность за положительную оценку работы Глобальной сети почвенных лабораторий (ГЛОСОЛАН) и резолюции о международном обмене образцами почв в исследовательских целях. Секретариат отмечает, что обмен образцами почв между странами сопряжен со значительными трудностями. Очевидно, что ее решение станет важным шагом на пути к гармонизации обмена лабораторными данными о почвах между странами и регионами. Предлагаемая резолюция, которая получила поддержку на седьмой Пленарной ассамблее ГПП, призвана содействовать претворению этого процесса в жизнь в рамках сети ГЛОСОЛАН. Данная резолюция не носит обязательного характера и может применяться странами по их усмотрению.

Что касается вопроса Канады о рабочей нагрузке МТГП, то в настоящее время МТГП под руководством Председателя проводит пересмотр приоритетных направлений своей работы. К числу таких приоритетных направлений работы относится и подготовка нового доклада "Состояние мировых почвенных ресурсов".

Мы признательны Колумбии за ее замечания и хотели бы отметить, что цель представленного на рассмотрение КСХ документа заключается в том, чтобы ознакомить с основными достижениями ГПП, не вдаваясь в подробности его работы. Глобальная карта черноземов будет представлена в следующем году, тогда же будет подготовлен и соответствующий доклад. Кроме того, на следующей сессии будут представлены доклады о SoilSTAT и Глобальной системе информации о почвах.

Мы благодарим Коста-Рику за ее активное участие в деятельности ГПП и умелое руководство работой 8-й Пленарной ассамблеи ГПП в качестве ее Председателя.

Мы благодарим Европейский союз за его активное участие в деятельности Глобального почвенного партнерства и за финансовую поддержку, оказанную на различных этапах становления данного партнерства.

Мы выражаем признательность ЕС за решительные шаги по осуществлению европейского "зеленого курса" и принимаем его любезное предложение использовать полученный опыт на глобальном уровне. ГПП готовит предложение о расширении масштабов деятельности с привлечением региональных почвенных партнерств ГПП.

Секретариат ГПП хотел бы подтвердить взятые им на себя обязательства по завершению глобальных оценок биоразнообразия почв, загрязнения почв и потенциала поглощения углерода на уровне фермерских хозяйств, а также по реализации других инициатив, которые ГПП осуществляет совместно с партнерами в рамках таких ключевых мероприятий, как РЕКСОЙЛ.

Мы приветствуем недавно принятое Мексикой решение о расширении участия в деятельности ГПП.

ГПП выражает самую искреннюю благодарность Российской Федерации как одному из основателей и основных доноров ГПП, содействовавших как становлению данного партнерства, так и подготовке

ряда продуктов, которые способствовали осуществлению практических мероприятий на национальном уровне.

Кроме того, мы благодарим Российскую Федерацию за финансирование Всемирной почвенной премии имени К.Д. Глинки, которая присуждается за особые успехи в изучении почв.

Мы выражаем признательность Швейцарии за неизменную финансовую поддержку деятельности ГПП.

Мы благодарим Таиланд как одного из основателей ГПП за щедрую поддержку.

Кроме того, мы признательны Таиланду за финансирование премии имени короля Пхумипона, которая традиционно присуждается во Всемирный день почв, став одним из его узнаваемых символов.